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Francia nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

I. Olvasott szoveg értése

Jo megoldasként csak a javitasi atmutatéban megadott megoldasok fogadhatok el.
A feladatokat kizarolag tartalmi szempontbol kell értékelni, azaz a nyelvtani és a
helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését

akadalyozzak.
A jo megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1. feladat
0 1 2 3 4. 5 6 7 8
A G D | H C E F B
2. feladat
0 9 10 11 12 13. 14 15 16 17 18
G C A H D F E B K | J
3. feladat

0 C (originaux et les faire traduire par un traducteur agréé)
19. B (vous avez la possibilité d’obtenir la nationalité francaise.)
20. B (vous n’avez pas vécu de fagon continue avec votre conjoint.)
21. D (le mariage a été transcrit sur les registres de I'état civil frangais.)
22. D (vous vivez en France sans permis de séjour.)
23. C (un certificat que votre conjoint avait la nationalité frangaise au moment du mariage et
qu’il I’a toujours.)
24. A (vous devez avoir un certain niveau en francais.)
25. C (des que le ministre chargé des naturalisations aura signé votre déclaration.)
26. C (elle peut étre retirée.)
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Francia nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

Az emelt szintii olvasott szoveg értése-vizsgarész

j0 megoldasait pontta alakité tablazat

jo elért
megoldas pont
0v 0 pont
1v 2 pont
2V 3 pont
3v 4 pont
4v 5 pont
5v 6 pont
6v 7 pont
7v 9 pont
8v' 10 pont
9v’ 11 pont
10v 12 pont
11v 13 pont
12v 14 pont
13v/ 15 pont
14v 17 pont
15v 18 pont
16V 19 pont
17v 20 pont
18v 21 pont
19v 22 pont
20v 24 pont
21v 25 pont
22V 26 pont
23v 27 pont
24v 28 pont
25V 29 pont
26V 30 pont
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Javitasi-értékelési utmutatd

II.

Nvelvhelyesség

Jo megoldasként csak a javitasi utmutatoban megadott megoldasok fogadhatok el.
A jo megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1. feladat
0 1. 2 3 4. 5 6. 7. 8. 9. 10. 11.
des | les I Une | la la (lieess les la - la un
2. feladat
0 C (arrivé) 16. C (due au)
12. C (battant) 17. C (remplis)
13. B (gagne) 18. C (se déplagait)
14. A (ferme) 19. B (en jouant)
15. D (sache) 20. D (étaient)
3. feladat
0 vivais 27. soit
21. aida 28. prenne
22. regardant / en regardant 29. ne me voyaient pas
23. retrouvaient 30. s’estarrétée
24. s’étreignaient 31. était mort / venait de mourir
25. riaient 32. me suis agenouillé
26. attende 33. nous sommes séparés
4. feladat
0 mental 38. décontractés/détendus/calmes/tranquilles
34. téte/esprit/ame 39. victoires/réussites/succes
35. tire 40. forts/impressionnants/variés/exceptionnels /divers /
36. bas intéressants (Toute réponse ayant le méme contenu

37. D’autres

et grammaticalement correcte.)

41. faiblesses

42. perdre
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Francia nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

Az emelt szintui nyelvhelyesség-vizsgarész j0 megoldasait
pontta alakito tablazat

jo megoldas | elért pont

0v’ 0 pont
1v 1 pont
2v 2 pont
3v 3 pont
4v 3 pont
5v/ 4 pont
6v 5 pont
7v 5 pont
8v 6 pont
9v’ 7 pont
10v 8 pont
11v 8 pont
12v/ 9 pont
13v 10 pont
14v 10 pont
15v 11 pont
16V 12 pont
17v 13 pont
18v 13 pont
19v/ 14 pont
20v 15 pont
21v 15 pont
22V 16 pont
23v 17 pont
24v 18 pont
25V 18 pont
26V 19 pont
27V 20 pont
28v 21 pont
29v 21 pont
30v 22 pont
31V 23 pont
32v 23 pont
33v 24 pont
34v 25 pont
35v 25 pont
36V 26 pont
37V 27 pont
38V 28 pont
39v 28 pont
40v 29 pont
41v 30 pont
42v 30 pont
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I11. Hallott szoveg értése

Jo megoldasként csak a javitasi atmutatéoban megadott megoldasok fogadhatok el.
A feladatokat kizarolag tartalmi szempontbdl kell értékelni, azaz a nyelvtani és a
helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését
akadalyozzak.
A jo megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!
1. feladat
A felvételen hallhato szoveg:

Privilege longtemps réservé aux militaires, espionner la terre dans ses moindres détails est
devenu une activité a la portée de tous. Le logiciel américain Google earth permet aux
internautes de survoler virtuellement et gratuitement notre planéte.
Mais il a des inconvénients : certaines zones ne sont pas couvertes, d’autres le sont avec peu
de détails et souvent les images datent de plusieurs mois, voire des années.
Voici le projet européen qui doit tout révolutionner. Son nom : e-CORCE. Treize satellites
placés sur une orbite survolant le Péle Nord et le P6le Sud se succederont de demi-heure en
demi-heure et fourniront chaque semaine une image nouvelle de n’importe quel point de la
surface du globe, et ce avec des détails d’une grande précision, moins d’un métre de
résolution.
Ca veut dire qu’on voit a peu prés tout ce qui touche les activités humaines : les routes les
batiments, les pollutions, les désertifications, donc d’un seul coup, on se retrouve devant une
planete vivante.
Contrairement au systéme classique d’observation spatiale, les satellites de la constellation
e-CORCE travailleront spécifiquement pour le réseau Internet.
En fait, le systéme est totalement original dans la mesure ou les satellites envoient leurs
données directement vers Internet. Ce sont en quelque sorte les yeux des Internautes.
Dés 2014, e-CORCE pourra fournir ses images a Google earth, mais aussi a tous les autres
concurrents. Une certitude : pays riches et pays pauvres seront couverts de la méme fagon,
sans aucune censure possible.

(France 3)

Les militaires.
C’est a la portée de tous et c’est gratuit. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

Grace aux satellites. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

0

1

2

3.  Chaque semaine. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

4 N’importe quels points. / Tous les points. (Toute réponse ayant le méme contenu.)
5

Plus grande couverture / tout va étre visible. / Plus de détails / plus grande précision. /
Images plus fréquentes / plus récentes / plus actuelles. / Ce systéme travaille
spécifiquement pour le réseau Internet / les images sont envoyées directement vers le
réseau Internet. / Il n’y aura plus de différence entre pays riches et pays pauvres. / [I n’y
aura plus de possibilité de censurer les images. / On voit tout ce qui touche les activités
humaines. Trois de ces réponses. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

6.  Parce qu’ils envoient leurs images / leurs données directement vers Internet / vers les
Internautes. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

7. 1l pourra avoir des concurrents (parce qu’e-CORCE fournira des images a ses
concurrents aussi.) (Toute réponse ayant le méme contenu.)
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2. feladat

A felvételen hallhaté szoveg:

Reporter :

Ditrich
Wolker :

Reporter :

Ditrich
Wolker :

Reporter :

Ditrich
Wolker :

Reporter

Profession : senior-testeur. En Allemagne le secteur des nouvelles technologies
fait de plus en plus appel aux soixante ans et plus pour vérifier I’adaptation de
ses produits au troisiéme age.

Ditrich Wolker, ingénieur a la retraite, 4gé¢ de 67 ans fait partie du groupe de
recherche des seniors de 1’Université¢ technique de Berlin, un groupe d’une
vingtaine de personnes qui ont entre soixante et quatre-vingt-dix-sept ans et qui
testent des produits en les mettant a 1’épreuve des besoins spécifiques a cette
classe d’age. Démonstration :

Je vais vous le montrer avec mon téléphone portable. Le point positif c’est
I’écran d’affichage qui est assez grand. Ce qui pose plus un probléme, ce sont
les touches qui sont minuscules : impossible pour moi d’appuyer dessus avec le
pouce, ce qui n’est pas trés pratique, vous savez, nous sommes beaucoup
penchés sur les portables dans le groupe. Tout le monde était d’accord pour une
amélioration toute simple, une touche d’appel d’urgence. Si je suis dans la rue et
que je suis pris d’un malaise, j’appuie directement sur cette touche pour obtenir
en urgence de I’aide. C’est une fonction qui permettrait aux personnes agées de
se sentir plus sres.

Les chercheurs du groupe des seniors se rencontrent environ une fois par mois
dans une salle de I'université qui leur est réservée. Selon Ditrich Wolker, les
seniors ne sont pas réfractaires a la technique. Au contraire, ils sont demandeurs
de produits qui sont adaptés a leurs besoins.

Ce qui est le plus intéressant ou le plus important dans notre travail, ce sont des
projets dans lesquels nous travaillons en coopération directe avec les entreprises.
Le but des deux parties est de créer des produits qui soient simples a
appréhender et a utiliser. Et si vous demandez aux seniors, c’est é¢galement ce
qu’ils souhaitent. Ils ne sont pas contre la technologie, ils veulent juste qu’elle
soit accessible pour tous au quotidien. S’ils rencontrent parfois des difficultés,
c’est parce qu’ils n’ont pas grandi dans cet environnement technologique.

Oui, un parameétre que 1’industrie a parfois du mal a prendre en compte.

Si on prend les portables d’aujourd’hui, on peut surfer sur Internet avec, on peut
jouer a des jeux vidéo. Mais au départ, un portable c’était fait juste pour
téléphoner et j’ai parfois I’impression que c’est plus une question d’orgueil pour
les ingénieurs de créer toujours plus de fonctions que de nous faciliter
finalement la vie. Il y a beaucoup de personnes chez les plus 4gés qui ont du mal
a s’y retrouver. Nous n’avons rien contre le progres technique mais, s’il vous
plait, laissez-nous au moins la possibilit¢é de désactiver certaines de ces
fonctions pour que nous puissions nous en sortir.

Ditrich Wolker a bien sa petite idée sur comment s’adapter face a ces seniors.
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Ditrich
Wolker :

Reporter :

QwWpP>mOE >

15.

L’objectif est de pouvoir développer des produits qui vont venir combler un
besoin spécifique aux seniors et pas leur compliquer la vie. Prenons un probléme
typique, celui des médicaments. Pour la plupart, ils doivent en prendre
beaucoup. Quel type de produit pourrait alors constituer une aide par exemple
pour ne pas oublier de prendre ses médicaments ? Notre groupe de recherche a
donc eu I’idée de développer une fonction pour un téléphone portable qui
rappellerait a son utilisateur la prise des médicaments.

Des fonctionnalités simples pour un marché aux potentialités énormes. Si les
seniors représentent un tiers de la population d’Allemagne, ils pesent pour plus
de 50 % du pouvoir d’achat.

(www.rfi.fr)

(sont des seigneurs.)
(délivrent un certificat pour les produits passés a I’épreuve.)
(si les textos peuvent étre €crits avec des caracteres plus grands.)
(en y ajoutant un autotensiomeétre incorporg.)
(se débrouille facilement avec la nouvelle technologie.)
(prend en compte les paramétres des industriels.)
(parce que psychologiquement ils en sont incapables.)
(leur proposer un prix abordable.)
(50 % des habitants.)
3. feladat

A felvételen hallhato szoveg:

Reporter :

Professeur
Péchere :

Reporter :

Nos toilettes publiques sont trop souvent sales. Mais 1’impression visuelle et
odorante ne dit pas tout, puisque les bactéries, les germes ou les virus ne sont
pas visibles a I’ceil nu. Nous avons donc voulu vérifier de maniére scientifique
si ces WC publics sont ou non des nids a bactéries, on sait que ces
microorganismes se multiplient facilement en milieu humide.

Dans le plus grand anonymat, « A bon entendeur » a réalisé plus d’une
centaine de prélevements en plagant des capteurs de germes sur des lunettes ou
d’autres surfaces de contact. Ensuite, livraison au laboratoire des capteurs qui
sont placés dans une étuve chauffée entre 30 et 37 degrés. 24 a 28 heures plus
tard, les colonies de bactéries sont comptabilisées.

But de I’opération : mesurer le nombre total de germes, des bactéries qui
indiquent clairement la saleté des toilettes et le taux d’enterobacteriacae
d’origine fécale susceptibles d’étre pathogenes.

Pour le professeur Péchere tolérance zéro :

On ne devrait pas trouver de colonies d’enterobacteriacae dans les toilettes
publiques. « Entéro » veut dire intestin, bactérie, bactérie d’intestin, et
justement, c’est dans cette famille de microbes que vous trouvez les
salmonelles et les chigwell en particulier.

Nous avons sillonné des autoroutes : arrét-pipi dans les places de repos et de
restoroutes, nous avons également visité des toilettes publiques dans des
centres commerciaux, des magasins alimentaires. Sur ces €tablissements il n’y
avait pas un seul dont les toilettes étaient d’une hygiéne irréprochable. Méme
celles qui sont visuellement propres sont au mieux trés chargées en bactéries,
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au pire trés contaminées en germes fécaux, des germes qui peuvent contaminer
VOs mains.

Professeur ~ Si vous ne prenez pas la précaution de laver vos mains en sortant, en mangeant

Péchere : ou en fumant une cigarette — si vous €tes fumeur — vous risquez, effectivement,
de vous contaminer. Et méme un autre risque, c’est que si vous saluez
quelqu’un et vous lui serrez la main, vous puissiez maintenir cette chaine de
contamination.

Reporter: A I’aéroport international de Genéve, probablement 10 millions de passagers
cette année. Des toilettes qui ont I’air tout a fait propre a raison de neuf
nettoyages par jour, pourtant, elles sont contaminées en germes fécaux. Ce
serait trop simple d’accuser les nettoyeurs ou les responsables des lieux : les
gens n’utilisent pas les moyens qu’on met a leur disposition pour désinfecter

les lunettes.

Professeur  Le moyen en question, c’est un distributeur de désinfectant. Il faut étre trés
Péchere : observateur pour comprendre, avant de s’asseoir, a quoi il sert, mais n’hésitez
pas a vous en servir, ¢’est toujours mieux que rien.

Reporter: Etonnamment, il n’existe pas de norme légale en Suisse qui déterminerait ce
qui est acceptable ou non bactériologiquement pour les toilettes publiques,
comme ¢a existe pour les cuisines professionnelles par exemple. Aucune loi ou
réglement ne contraint les responsables de 1’hygiéne des toilettes publiques a
controdler 1’état bactériologique de ces lieux sensibles.

Professeur On compte renforcer, la ou c’est possible et 1a ou c’est souhaitable la

Péchére :  fréquence des nettoyages, et par endroit mettre une dame pipi ou un monsieur
pipi parce que 1’élément humain, il est déterminant.

(www.tsr.ch)

0 | L’humidité favorise ’apparition des bactéries dans les toilettes. V
16. | L’aspect visuel des toilettes n’est pas trompeur. F
17. | Pour repérer les germes, il faut des lunettes spéciales. F
18. | L’analyse du contenu des capteurs prend 24 a 28 heures. \Y
19. | L’enterobacteriacae est une maladie de 1’intestin. F
20. | Les germes fécaux sont moins dangereux que les bactéries. F
21. | En respectant les régles d’hygiéne on interrompt la chaine de v
contamination.

22. | Nettoy¢ neuf fois par jour, les toilettes de 1’aéroport de Genéve ne sont r
pas infectées.

23. | Selon le professeur Péchere, les utilisateurs devraient, eux aussi, v
désinfecter les toilettes.

24. | En Suisse, I’hygiene des toilettes est réglementée de la méme fagon que F
I’hygiéne des cuisines professionnelles.

25. | Mettre une surveillance dans les toilettes n’a aucun sens. F

26. | En Suisse, toutes les toilettes sont propres. F
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Javitasi-értékelési utmutatd

Az emelt szintu hallott szoveg értése-vizsgarész

j0 megoldasait pontta alakito tablazat

jo elért
megoldas pont
0v’ 0 pont
1v 2 pont
2V 3 pont
3v 4 pont
4v 5 pont
5v 6 pont
6v 7 pont
v 9 pont
8v 10 pont
9v 11 pont
10v 12 pont
11v 13 pont
12v 14 pont
13v/ 15 pont
14v/ 17 pont
15v 18 pont
16v/ 19 pont
17v 20 pont
18V 21 pont
19v 22 pont
20v 24 pont
21V 25 pont
22V 26 pont
23v 27 pont
24v 28 pont
25V 29 pont
26V 30 pont
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IV. Iraskészség

Az irasbeli feladatok értékelése kdzpontilag kidolgozott analitikus skalak segitségével
torténik. Ez az értékelési eljards meghatarozott értékelési szempontokon, valamint az egyes
szempontokhoz tartozd szintleirdsokon alapul. Minden irasbeli munkat ezen szempontok
segitségével kell értékelni oly mdédon, hogy a dolgozatot minden egyes értékelési szempont
szerint Ujra kell olvasni.

Ezen értékelési eljaras tovabbi sajatossaga, hogy a szintleirasok a nyelvi teljesitményt
értékeld szempontoknal nem tartalmaznak hibaszdmokra vonatkozé utaldsokat, valamint nem
osztalyozzak elére az egyes hibatipusokat a hibak stlyossaga alapjan. Ennek oka az, hogy az
egyes nyelvi hibak sulyossagat (értelemzavard vagy nem értelemzavar6 hiba) csak az adott
szovegkornyezet figyelembevételével lehet megallapitani.

Megjegyzések az utmutatohoz

A feladat teljesitése szempontjabol a terjedelemnek és az iranyitdsi szempontok
figyelembevételének kiemelkedd jelentésége van. Mivel a szavak eldirt szdma szabja meg a
terjedelmet, a szavakat meg kell szamolni. Anélkiil, hogy nyelvészeti okfejtésekbe
bocsatkoznank a sz6 fogalmanak meghatarozasat illetden, az irasbeli érettségi feladatok
javitasa szempontjabol szonak szamitunk minden, egymdstol szokézzel elvalasztott egységet.
Eszerint tehat [ szonak szamitanak példaul a kovetkez6 alakok: du, (il) m’a (vu); 2 szonak
szamitanak a kdvetkezdk: de la, (il) me trouve (gentil).

A javitas soran ismétl6do hibanak azt tekintjiik, amikor a tanuld ugyanabban a szoban
ugyanazt a hibat koveti el. Tehat két egyeztetési hiba akkor szamit ismétlddésnek, haugyanazt
a szOt érinti: pl. grand / grand helyett grande / grande szerepel.

Ekezethibékat akkor vesziink figyelembe, ha nyelvtani vagy lexikai kovetkezményei
vannak (pl. a/ a, ou/ ou, mer / mere).

A nyelvtani hibék stilyozasara nem késziilt részletes utasitas. Ugy gondoljuk, hogy ezt
a feladatot minden kolléga el fogja tudni végezni tanari tapasztalatai alapjan.

Az Uutmutatd nem tartalmaz utasitast az értelmetlen szovegrészek jelolésére a javitas
soran, ugyanakkor ez értékelési kritérium. Mi az aldbbiakban az ilyen tipusti hibakat dolt
betiivel jeldljiik, a majdani dolgozatokat javitd tandrnak sajat jelolést kell alkalmaznia. (pl.
hulldmos vonal vagy mas jelek), éppen ezért nem tartjuk sziikségesnek ezeknek az utmutatoba
val6 felvételét.

Azt azonban sziikségesnek tartjuk, hogy az egyes dolgozatokat a javitas soran tobbszor
is elolvassak. A kovetkezd eljarast javasoljuk a javito kollégdknak:

1. Olvassak végig egyszer a tanuléo megoldasat gy, hogy a hibakat nem javitjak!
2. Ezutan tobbszor olvassdk ujra a dolgozatot ugy, hogy minden alkalommal egy masik
szempont kritériumait figyelik, illetve eszerint javitjak és jelolik a hibakat!
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Elso feladat

A javitas alapelvei

1. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Max1mz’111s
pontszam
A feladat teljesitése 5
Szbévegalkotas, hangnem 5
Szokincs, kifejezésmod 5
Nyelvtan, helyesiras 5
Osszesen 20
| Vizsgapont \ 10 \

2. Mivel a két feladat aranya az értékelésben 1/3-2/3, ennek a feladatnak a pontszamat felezni
kell, azaz megoldasaval Gsszesen 10 vizsgapont szerezhetd. Amennyiben a pontszam
felezése utan kapott 6sszeg fél pontra végzodik, felfelé kell kerekiteni.

3. Amennyiben a dolgozat barmely értékelési szempont alapjan 0 pontos, akkor az
Osszpontszam is 0 pont.

4. Fél pontok ¢€s jutalompontok nem adhatok.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése

A feladat teljesitése
E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo
* hogyan valositotta meg a kommunikécios célt/célokat;
* hany irdnyitd szempontra tért ki, és megfelel6 mélységben targyalta-e azokat
* amennyiben a létrehozand6 szoveg hagyomanyos levél, megfelel-e a szovegtipussal
szemben allitott formai kovetelményeknek, azaz helyesen tartalmazza-e a datumot, a
megszolitast, az elkdszonést és az alairast.
» megfeleld hosszusagn szoveget hozott-e 1étre.

Az értékelési szempont pontozasardl

Minden iranyité szempontra 2 pontot kaphat a vizsgazo:

e 2 pont— ha az adott iranyit6 szempontot teljesen ¢s kifogastalanul kidolgozta

e | pont — ha az adott iranyité szempontot hianyosan dolgozta ki
fgy a vizsgazo az 5 irdnyitd szempontra 6sszesen 10 pontot kaphat, amelyek a kovetkezd
modon valthatoak at vizsgapontta

pont | vizsgapont
10 S pont
8-9 |4 pont
6-7 |3 pont
4-5 |2 pont
2-3 1 pont
0-1 0 pont
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Az igy elért vizsgapontszambo6l 1 pont vonando le a kdvetkezd esetekben:
e Amennyiben a szoveg szavainak szama 90 ¢és 120 sz6 kdzott van.
e Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja a 225 sz6t.
e Amennyiben a levélformanal kisebb pontatlansagok tapasztalhatok.
e Amennyiben a vizsgazo6 barati helyett hivatalos / hivatalos helyett barati levelet ir.

A vizsgazo6 0 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szoveg terjedelme nem éri el a 90 szot.
e ha a létrehozott szOveg nem levél.

A vizsgazo 1 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja a 300 szot.

A levél szavainak szamlaldasakor a ditumot és az alairast nem szamitjuk be a szavak
szamaba (tehat megszolitastol elkdszonésig).

Az iranyito szempontok a feladat utasitasaival azonosak.

Az 1. feladat iranyito szempontjai:

@ Bocsanatot kér.

@.Beszél a lelkiallapotarol.

® Magyarazattal szolgal a torténtekre

@ Igéretet tesz arra, hogy megtériti Laura koltségeit.
® Jovojiiket illetden igéreteket tesz.

Ha egy iranyitdé szempont targyaldsa nyelvi okokbodl nem érthetd, azt A feladat teljesitése
szempontnal ugy kell értékelni, mintha a vizsgdzd nem tért volna ki ra, azaz az adott irdnyito
szempont kifejtése nem megfeleld. Ezt a hibat figyelembe kell venni a nyelvi teljesitmény
értékelésekor is, azaz a hiba jellegétdl fiiggden a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan,

helyesiras szempontoknal.

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgaz6 tokéletesen megvalosi-
totta a kommunikacios célokat.
Valamennyi iranyitd szempontot
megfelelden dolgozta ki, és az
altala irt szOveg a megadott szo-
szamtol nem tér el.

Megfelelt a levélirassal kapcsola-
tos formai kivanalmaknak, ha a
szoveg hagyomanyos levél.

A vizsgaz6 megvalositotta a kom-
munikécios célok tobbségét.

Az iranyitd6 szempontok nagyobb
részét megfelelGen, a tobbit csak
részben, vagy nem a szempontok-
nak megfeleléen dolgozta ki.

A terjedelmi elvarasoknak megfe-
lelt, és kisebb pontatlansagokkal
megfelelt a levélirassal kapcsola-
tos formai kivdnalmaknak, ha a
szoveg hagyomanyos levél.

A vizsgazo csak részben valositot-
ta meg a kommunikacios célokat.
Az iranyité szempontok koziil
egyet megfeleléen dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelen,
vagy csak részben, illetve vala-
mennyi iranyitd6 szempontot csak
részben.

A terjedelmi elvarasok minimu-
matol alig marad el és/vagy rész-
ben teljesiti a levéliras formai ko-
vetelményeit, ha a szoveg hagyo-
manyos levél.

A vizsgdz6 nem valdsitotta meg a
kommunikacids célokat, vagy mas
témarol irt. Az iranyitd szem-
pontok koziil egyet sem dolgozott
ki megfelelden, csak néhanyat
részben, és van olyan is, amelyet
egyaltalan nem.

A létrehozott szoveg 90 szonal ro-
videbb, és/vagy a létrehozott
szoveg nem levél.
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Javitasi-értékelési utmutatd

Szovegalkotdas, hangnem

E szemponton belill azt értékeljiik, hogy
e logikus-¢ a szoveg gondolatmenete, azaz az iranyitd szempontok, valamint az ezekhez
kapcsolodo gondolatok elrendezése;

e megfeleld-e a gondolati tagolas, azaz van-e — bekezdésekben is elkiiloniil — bevezetés,
targyalas és befejezés;

e avizsgazd hogyan hasznalja a szovegdsszefiiggés tartalmi €s nyelvi elemeit;

e megfeleld-e a formai tagolés;

e hangneme megfelel-e a cimzetthez valo viszonynak ¢€s a kozlési szandéknak.

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.
A gondolati tagolas megfelel6:
van bevezetés, targyalas ¢és
befejezés.

A vizsgazd megfeleléen hasznalja
a szovegosszefliggés tartalmi és
nyelvi elemeit, koherens szoveget
hoz Iétre.

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A szoveg felépitése, az
iranyitdszempontok  elrendezése
tobbnyire logikus.

A vizsgazd torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgazo tobbnyire megfeleléen

hasznalja a szovegosszefiiggés
tartalmi és nyelvi elemeit. A
mondatok  tobbnyire szervesen

kapcsolodnak egymashoz.
A szdveg hangneme tObbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A mondanivald6 nem mindeniitt
logikus elrendezésii.

A vizsgazd nem torekszik a
gondolati tagolasra: hianyzik a
bevezetés és a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovetkezet-
lenségeket mutat, de még megfelel
a kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

Nem jott 1étre szoveg. A mondani-
valé nem logikus elrendezésii, a
gondolatok esetlegesen kovetik
egymast. Az irasmi tagolatlan és
attekinthetetlen, talnyomorészt
Osszefliggéstelen mondatokbol all.
A szoveg hangneme nem
megfelel6, az olvasoban nem a
szerzd szandékanak
megfelelShatast kelt.

Szokincs, kifejezésmod

E szemponton belill azt értékeljiik, hogy
e megfelel-e a vizsgazo altal hasznalt szokincs a témanak, a szituacionak, a szerepnek és a

kozlési szandéknak;

e A szohasznalat milyen szintii igényessé€get €s valtozatossagot mutat,
e az eldforduld tévesztések mennyire akaddlyozzdk az olvasoét a szoveg megértésében.

Az egyes hibak sulyozasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a
megértést. Ertelemzavaré hibanak az szamit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak

Ujraolvasas utan értheto.

A nyelvi hibakat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz a hiba
jellegétol fiiggden vagy a Szokincs, kifejezésmod, vagy a Nyelvtan, helyesiras szempontnal.
Amennyiben példaul a vizsgdzd egy szot nem megfeleléen hasznal, ezt a hibat csak a
Szokincs, kifejezésmod szempontnal lehet értékelni.

Azokndl az értelemzavard hibdknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy
mondat mondanival6ja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitdsa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szd, az egyszeri értékelés elve nem
érvényes. Az ilyen tipusu hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

Az ismétl6do hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szovegben
jeldlni kell el6fordulasukat.

S pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont
A szoveget a témanak és a kozlési | A szoveget nagyrészt a témanak és | A szoveget egyszerli szokincs | A szovegben felhasznalt
szandéknak megfeleld, valtozatos | a kozlési szandéknak megfeleld, | jellemzi. A vizsgazd nem torek- | szOkincsszegényes, a

szokincs, igényes nyelvhasznalat
jellemzi.

viszonylag b6 szokincs jellemzi. A

vizsgaz6 torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.
A szohasznalat csak néhany

helyen nem megfeleld, ez azonban
nem neheziti jelentdsen a monda-
nivald megértését.

szik az igényes nyelvhasznalatra.
Sok a szoéismétlés, tobb helyen
nem megfeleld a szohasznalat, ami
helyenként megneheziti a monda-
nival6é megértését.

nyelvhasznalat igénytelen.

A nem megfelelé szohasznalat
tobb  helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a szoveg megértését.
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Nyelvtan, helyesirds

E szemponton belill azt értékeljiik, hogy

e megfelel-e a vizsgdzo altal 1étrehozott szoveg a mondattan, az alaktan és a helyesiras
normainak;

e mondatszerkezetek ¢€s nyelvtani struktardk tekintetében mennyire igényes a szdveg
nyelvhaszndlata;

e az el6forduld nyelvtani, illetve helyesirasi hibak mennyire akadalyozzdk az olvasot abban,
hogy a szoveget elso olvasasra teljesen megértse.

Az egyes hibak sulyozasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a
megértést. Ertelemzavar hibanak az szamit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak
ujraolvasas utan értheto.

A nyelvi hibakat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz a hiba
jellegétol fliggben a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan, helyesiras szempontnal.
Amennyiben példaul a vizsgdzod egy igét helytelen vonzattal hasznél, ezt a hibat csak a
Nyelvtan, helyesiras szempontnal lehet értékelni.

Azokndl az értelemzavard hibaknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy
mondat mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szd, az egyszeri értékelés elve nem
érvényesiil. Az ilyen tipust hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

Az 1smétlddd hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szovegben
jeldlni kell el6fordulasukat.

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd véltozatos nyelvtani
struktirakat  hasznal, valamint
mondatszerkesztése is valtozatos.
A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szOveg megértését nem
nehezitd  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhatd
benne.

A vizsgaz6 torekszik a valtozatos
nyelvtani strukturak hasznalatara
és a valtozatos mondatszerkesztésre.
A szbvegben tobb, a szdveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiras)
hiba talalhato.

A vizsgdzd egyszerli nyelvtani
strukturdkat ~ hasznal  és/vagy
mondatszerkesztése nem kellden
valtozatos. Rendszerszerli hibakat
ejt.

A szovegben sok hiba van, a hibak
tobbszor nehezitik a szoveg meg-
értését.

A szoveget a szintnek nem
megfeleld, tulsagosan egyszerii
nyelvtani strukturak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a szoveg
megértését jelentésen nehezitd
és/vagy akadalyozo hiba talalhato.

A feladat teljesitése

Javitasi jelrendszer

A feladat teljesitését a lap jobb oldalan talalhato sdvban kell jeldlni a szempont sorszamanak

megadasaval:

@ (bekarikazott szam) = teljesitett tartalmi szempont,

V3 (hidnyjel + sz4am) = nem targyalt tartalmi szempont,

2— (szam + minuszjel) = nem megfelelden kifejtett, de érintett tartalmi szempont.
Amennyiben a vizsgazd egy iranyitd szempontot a szovegben tobb helyen targyal, a szempont

teljesitését az utolso emlités helyénél kell jeldlni.

Szovegalkotas

A feladat teljesitése szempontnal hasznalt szamozas segit € szempont megitélésénél is.
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Szokincs, kifejezésmod

A hibakat a lap jobb oldalan talalhato savban kell jeldlni a kovetkezd betiikkel:
L = lexikai hiba,
EL = értelemzavaré lexikai hiba,
E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibarol van-e szo.

L+ szimbo6lumot alkalmazzuk a lexikai gazdagsag jelolésére.

A szdvegben hasznalt jelek:
alahuzas = lexikai hiba,
alahuzas + i, i = ismétlodo lexikai hiba.

Az ismétlodo hibakat nem kell a javitésavban jelolni.

Nyelvtan, helyesiras
A hibakat a lap jobb oldalan talalhato sdvban kell jelolni a kovetkezd betiikkel:
G = nyelvtani (grammatikai) hiba,
EG = értelemzavar6 nyelvtani hiba,
E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e sz0,
H = helyesirasi hiba.
‘ G+ szimbolumot alkalmazzuk a nyelvtani valtozatossag jelolésére.

A szdvegben hasznalt jelek:

alahizas= nyelvtani vagy helyesirasi hiba,

\ hianyjel = hianyzik egy sz0,

—nyil = szorendi hiba,

alahizas +i= i = ismétl6do hiba.
Az ismétlédd hibakat nem kell a javitésavban jelolni.

Formai jegyek
A formai jegyeket a lap jobb oldalan talalhat6 savban kell jelolni a kdvetkezd betiikkel:
Datum =D
Megszolitas =M
Koszones = K
Aldirds = A
A teljesités mindségét mutato jelek:
M (betii) = az adott formai jegy teljesitése helyes,
VA (hidnyjel + betil) = hianyzik vagy nem elfogadhat6 az adott formai jegy,
A (alahuzott betii) = elfogadhatd, bar hibas az adott formai jegy.
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A feladat teljesitése

Ert-e'.kelési skala (1. feladat)
Osszefoglalo tablazat

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgaz6 tokéletesen megvaldsi-
totta a kommunikacios célokat.
Valamennyi iranyité szempontot
megfeleléen dolgozta ki, és az
altala irt szoveg a megadott szo-
szamt6l nem tér el.

Megfelelt a levélirassal kapcsola-
tos formai kivanalmaknak, ha a
szoveg hagyomanyos levél.

A vizsgaz6 megvalositotta a kom-
munikacios célok tobbségét.

Az iranyitd6 szempontok nagyobb
részét megfelelen, a tobbit csak
részben, vagy nem a szempontok-
nak megfeleléen dolgozta ki.

A terjedelmi elvarasoknak megfe-
lelt, és kisebb pontatlansagokkal
megfelelt a levélirassal kapcsola-
tos formai kivanalmaknak, ha a
szoveg hagyomanyos levél.

A vizsgaz6 csak részben valositot-
ta meg a kommunikacios célokat.
Az iranyitd szempontok koziil
egyet megfelelden dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelen,
vagy csak részben, illetve vala-
mennyi irdnyitd6 szempontot csak
részben.

A terjedelmi elvarasok minimu-
matol alig marad el és/vagy rész-
ben teljesiti a levéliras formai ko-
vetelményeit, ha a szoveg hagyo-
manyos levél.

A vizsgaz6 nem valdsitotta meg a
kommunikacios célokat, vagy mas
témardl irt. Az iranyitd szem-
pontok koziil egyet sem dolgozott
ki megfeleléen, csak néhanyat
részben, és van olyan is, amelyet
egyaltalan nem.

A létrehozott szoveg 90 szonal ro-
videbb,és/vagy a  létrehozott
szoveg nem levél.

Szovegalkotds, hangnem

S pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.
A gondolati tagolas megfeleld:
van bevezetés, targyalas ¢és
befejezés.

A vizsgazé megfelelden hasznalja

4-3 pont
A szoveg felépitése, az
irdnyitészempontok  elrendezése

tobbnyire logikus.

A vizsgazd torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A mondanivald6 nem mindeniitt
logikus elrendezésii.

A vizsgazd nem torekszik a
gondolati tagolasra: hidnyzik a
bevezetés és a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem

Nem jott 1étre szoveg. A mondani-
valé nem logikus elrendezésii, a
gondolatok esetlegesen kovetik
egymast. Az irasmi tagolatlan és
attekinthetetlen, tulnyomorészt
Osszefliggéstelen mondatokbol all.

a szOvegosszefliggés tartalmi és | A vizsgazo6 tobbnyire megfelelden | kapcsolodnak egymashoz. A szoveg hangneme nem
nyelvi elemeit, koherens szoveget | hasznalja a szdvegosszefiiggés | A szoveg hangneme kovetkezet- | megfeleld, az olvaséban nem a
hoz létre. tartalmi és nyelvi elemeit. A | lenségeket mutat, de még megfelel | szerz6 szandékanak
A szoveg hangneme teljesen | mondatok tobbnyire szervesen | a kozlési szandéknak és/vagy a | megfelelohatast kelt.
megfelel a szovegfajtanak, a | kapcsolodnak egymashoz. cimzetthez vald viszonynak.
kozlési szandéknak és/vagy a| A szoveg hangneme tobbnyire
cimzetthez vald viszonynak. megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.
Szokincs, kifejezésmod
S pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont
A szoveget a témanak és a kozlési | A szoveget nagyrészt a témanak és | A szoveget egyszerli szokincs | A szovegben felhasznalt szokincs

szandéknak megfeleld, valtozatos
szokincs, igényes nyelvhasznalat
jellemzi.

a kozlési szandéknak megfeleld,
viszonylag b6 szokincs jellemzi. A
vizsgazo torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.

A szbéhasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld, ez azonban
nem neheziti jelentdsen a monda-
nivalé megértését.

jellemzi. A vizsgaz6 nem torek-
szik az igényes nyelvhasznalatra.
Sok a szoismétlés, tobb helyen
nem megfeleld a szohasznalat, ami
helyenként megneheziti a monda-
nival6é megértését.

szegényes, a
igénytelen.

A nem megfelelé szohasznalat
tobb  helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a sz6veg megértését.

nyelvhasznalat

Nyelvtan, helyesirds

S pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont
A vizsgazd valtozatos nyelvtani | A vizsgazo torekszik a valtozatos | A vizsgazd egyszerii nyelvtani | A szoveget a szintnek nem
strukturakat  hasznal, valamint | nyelvtani strukturak hasznalatara | strukturakat ~ hasznal  és/vagy | megfeleld, thlsagosan egyszerl

mondatszerkesztése is véltozatos.
A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szoveg megértését nem
nehezité  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhatd
benne.

és a valtozatos mondatszerkesztésre.
A szovegben tobb, a szoveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiras)
hiba talalhato.

mondatszerkesztése nem kelléen
valtozatos. Rendszerszer(i hibakat
ejt.

A szdvegben sok hiba van, a hibak
tobbszor nehezitik a szoveg meg-
értését.

nyelvtani struktirak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a szdveg
megértését jelentdsen nehezitd
és/vagy akadalyozo hiba talalhato.
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Masodik feladat

A javitas alapelvei

1. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Max1ms;1hs
pontszam
A feladat teljesitése 5
Szovegalkotas, hangnem 5
Székincs, kifejezésmod 5
Nyelvtan, helyesiras 5
Osszesen 20
\ Vizsgapont | 20 |

2. Amennyiben a dolgozat barmelyik értékelési szempont alapjan 0 pontos, akkor az
Osszpontszam is 0 pont.
3. Fél pontok és jutalompontok nem adhatok.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése

A feladat teljesitése, a szoveg hosszusdga
E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo
e hany iranyit6é szempontra tért ki, €s milyen mélységben targyalta azokat;
o megfelelden kifejtette-e €s indokolta-e véleményét.
(A részletesebb leirast 1asd az elso feladatnal.)

Az értékelési szempont pontozasarol
Minden iranyité szempontra 2 pontot kaphat a vizsgazo:
e 2 pont— ha az adott iranyit6 szempontot teljesen ¢s kifogastalanul kidolgozta.
e | pont — ha az adott irdnyitdé szempontot hianyosan dolgozta ki.
fgy a vizsgazo az 5 irdnyitd szempontra sszesen 10 pontot kaphat, amelyek a kovetkezd
moédon valthatoak at vizsgapontta:

pont | vizsgapont
10 S pont
8-9 |4 pont
6-7 |3 pont
4-5 |2 pont
2-3 1 pont
0-1 0 pont
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Az igy elért vizsgapontszambo6l 1 pont vonando le a kdvetkezd esetekben:
e Amennyiben a szoveg szavainak szama 150 és 200 sz6 kozott van.
e Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja a375 szot.

A vizsgazo 0 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szoveg terjedelme nem éri el a 150 szot.

A vizsgdzo 1 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja az 500 sz6t.

Az 2. feladat iranyito szempontjai:

@ Kifejti, miért vannak eléitéleteink.

@ Leirja, hogyan vélekednek az emberek a fiatalokrol, és hogy szerinte, mi ennek
az oka.

® Leirja, milyen személyes (pozitiv/negativ) tapasztalatokkal rendelkezik.

@ Ir arrél, hogy vajon vannak-e el6itéleteik a fiataloknak a tobbi generaciét

illetéen.
® Ir arrél, hogyan lehetne a fiatalokat érinté elditéleteket megsziintetni.

A cimadast a Szovegalkotdas hangnem értékelési szempontnal Kell figyelembe
venni.

A tobbi értékelési szempontnal az elsd feladatnal leirtakat kell alkalmazni.

Javitasi jelrendszer
Ugyanaz, mint az elsé feladatnal.
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Javitasi-értékelési utmutatd

A feladat teljesitése

Ertékelési skala (2. feladat)

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgaz6 tokéletesen megvalo-
sitotta a kommunikacios célokat.
Valamennyi irdnyitd szempontot
megfelelden dolgozta ki, és az
altala irt szoveg a megadott
szO6szamtol nem tér el.

A vizsgazd megvalositotta a
kommunikacios célok tobbségét.
Az irdnyit6 szempontok nagyobb
részét megfelelden, a tobbit csak
részben, vagy nem a szem-
pontoknak megfeleléen dolgozta
ki.

A terjedelmi elvarasoknak meg-
felelt.

A vizsgazo csak részben valosi-
totta meg a kommunikacios célo-
kat.

Az iranyité szempontok koziil
egyet megfeleléen dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelGen,
vagy csak részben, illetve vala-
mennyi iranyitd6 szempontot csak
részben.

A terjedelmi elvarasok minimu-
matol alig marad el.

A vizsgazo6 nem valdsitotta meg a
kommunikacios célokat, vagy mas
témarol irt.

Az iranyito szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki megfele-
16en, csak néhanyat részben, és
van olyan is, amelyet egyaltalan
nem.

A létrehozott szoveg 150 szonal
rovidebb.

Szovegalkotds, hangnem

S pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.
A gondolati tagolas megfelel6:
van bevezetés, targyalas és befe-
jezés.

A vizsgazé megfelelden hasznalja
a szOvegOsszefliggés tartalmi ¢és
nyelvi elemeit, koherens szoveget
hoz létre.

A szoveg hangneme teljesen meg-
felel a szovegfajtanak, a kozlési
szandéknak és/vagy a cimzetthez
valé viszonynak.

4-3 pont
A szoveg felépitése, az
iranyitészempontok  elrendezése

tobbnyire logikus.

A vizsgazé torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgaz6 tobbnyire megfeleléen
haszndlja a szovegdsszefiiggés
tartalmi és nyelvi elemeit. A mon-
datok tobbnyire szervesen kap-
csolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme tobbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a koz-
Iési szandéknak és/vagy a cim-
zetthez vald viszonynak.

A mondanivald6 nem mindeniitt
logikus elrendezésti.

A vizsgazé nem torekszik a
gondolati tagolasra: hianyzik a
bevezetés €s a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem kap-
csolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovetkezet-
lenségeket mutat, de még megfelel
a kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez valo viszonynak.

Nem jott létre szoveg. A monda-
nivalé nem logikus elrendezésii, a
gondolatok esetlegesen kovetik
egymast. Az irasmi tagolatlan és
attekinthetetlen, talnyomorészt
Osszefliggéstelen mondatokbol all.
A szoveg hangneme nem
megfeleld, az olvasoban nem a
szerz6 szandékanak megfelelén
hatast kelt.

Szokincs, kifejezésmod

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld, valtozatos
szokincs, igényes nyelvhasznélat
jellemzi.

A szoveget nagyrészt a témanak és
a kozlési szandéknak megfeleld,
viszonylag b6 szokincs jellemzi. A

vizsgazd torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.
A szohasznalat csak néhany

helyen nem megfeleld, ez azonban
nem neheziti jelentdsen a monda-
vald megértését.

A szboveget egyszerli szokincs jel-
lemzi. A vizsgazo nem torekszik
az igényes nyelvhasznalatra.

Sok a szoéismétlés, tobb helyen
nem megfeleld a szohasznalat, ami
helyenként megneheziti a monda-
nivalo megértését.

A szovegben felhasznalt szokincs
szegényes, a  nyelvhasznalat
igénytelen.

A nem megfeleld szohasznalat
tobb helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a szoveg megértését.

Nyelvtan, helyesirds

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd véltozatos nyelvtani
struktirakat  hasznal, valamint
mondatszerkesztése is valtozatos.
A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szoveg megértését nem
nehezitd  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhatd
benne.

A vizsgaz6 torekszik a valtozatos
nyelvtani strukturak hasznalatara
¢és a valtozatos mondatszerkesztésre.
A szbvegben tobb, a szdveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiras)
hiba talalhato.

A vizsgdzd egyszerli nyelvtani
struktirakat ~ hasznal  és/vagy
mondatszerkesztése nem kell6en
valtozatos. Rendszerszeri hibakat
ejt.

A szovegben sok hiba van, a hibak
tobbszor nehezitik a mondanivald
megértését.

A szoveget a szintnek nem
megfeleld, talsagosan egyszerl
nyelvtani strukturak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a szoveg
megértését jelentésen nehezitd
és/vagy akadalyozo hiba talalhato.
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